
-21%-47%

-22% только
в Мобильном 
приложении 

            smart pro

МУКА
цельнозерновая 
0,95 кг Увелка
Злак КХП
арт. 115193 

(115193) 

МАКАРОННЫЕ 
ИЗДЕЛИЯ 
МАКФА
1/400 (Рожки, Улитка, 
Вермишель паутинка)
арт. 13169 

(13169) 

,
13167 

(13167) 

,
81722 

(81722) 

ПЕЛЬМЕНИ 
ЦЕЗАРЬ
1/700 (Отборные, 
Фирменные)
Морозко
арт. 106362 

(106362) 

,
106364 

(106364) 

* Цена действительна только в мобильном приложении SMART

цены действуют для клиентов отдела доставки и складов Cash & Carry - владельцев партнер-карт

с 1 по 15 августа 2022 года

55.61

41.50*60.45

46.90

373.73

199.90

СЕЛЬДЬ
атлантическая 
в масле Малосольная 
1/240 Атлантика
Фосфорель
арт. 105156 

(105156) 

101.75

79.90



Получите скидку на 2000 SCU!

В июле 2022 года мы открыли 
4000-й магазин «Авокадо»! 
Давайте вместе вспомним, как 
зарождалась и развивалась 
партнёрская программа 
«Авокадо».  

Идея запуска проекта появилась 
в 2018 году. Мы понимали, что 
малому и среднему бизнесу 
сложно конкурировать с 
федеральными сетями, поэтому 
мы разработали уникальный 
формат сотрудничества, 
отвечающий всем запросам 
клиента – партнёрскую 
программу «Авокадо».

19 февраля 2019 года мы открыли первый магазин «Авокадо» в г.Нижний Новгород. Проект 
стал быстро набирать обороты - меньше чем за полтора года мы открыли 1000 магазинов 
«Авокадо». После нас ждали новые открытия, новые покорённые вершины – 2000, 3000 
магазинов. 

А сегодня нас уже 4000! В июле 2022 года в городе Видное Московской области в рп Боброво 
на улице Крымская свои двери открыл 4000-й магазин «Авокадо». Компания «Сладкая жизнь» 
инвестировала на ребрендинг магазина в фирменном стиле «Авокадо». 

«Мы давно сотрудничаем с компанией «Сладкая жизнь», знаем на личном опыте, что это 
проверенный и надежный поставщик. На примере успешной работы других магазинов 
«Авокадо» в нашем регионе, приняли решение открыть свой магазин и, конечно, стать 
партнёрами «Авокадо»! 

Менеджер проекта Алексей помогал на всех этапах открытия магазина, был всегда на связи 
и вникал во все мелкие деталии вопросы.

Партнёрская программа «Авокадо» привлекает выгодными условиями сотрудничества: 
инвестиции в открытие магазина, выгодные акции на топовые позиции для партнёров, плакаты 
с акциями для покупателей «Авокадо», - делится своими впечатлениями Владислав, директор 
4000-го магазина «Авокадо». 

Успех проекта «Авокадо» обусловлен уникальным форматом сотрудничества, отвечающим 
всем запросам предпринимателей. Компания «Сладкая жизнь» инвестирует в открытие 
магазина до 400 000 руб. на оборудование, ребрэндинг или автоматизацию. «Авокадо» 
отличает простой процесс 
подключения и отключения, 
отсутствие ограничений в 
выборе поставщиков  и жестких 
требований, индивидуальный 
подход, открытый диалог 
с партнерами и постоянная 
маркетинговая поддержка.

Узнать больше про партнёрскую 
программу «Авокадо» и 
оставить заявку можно на сайте 
https://авокадо.рф. Авокадо 
– уверенность в выгодном 
партнёрстве!

АВОКАДО – САМАЯ 
БЫСТРОРАЗВИВАЮЩАЯСЯ СЕТЬ



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ПАШТЕТ ИЗ ПЕЧЕНИ 
1/150
Егорьевская
фабрика
арт. 72855
       

(72855)

САЛЯМИ
С ТРЮФЕЛЯМИ
с/к 1/150 Шнелл
Белая Долина
арт. 117529
       

(117529)

ШПИК 
ДОМАШНИЙ
в/у 1/250
Марти
арт. 110733
       

(110733)

КОЛБАСА БАВАРСКАЯ 
п/к 1/340
Чернышихинский 
МК
арт. 104377
       

(104377)

СОСИСКИ 
КЛАССИЧЕСКИЕ
и/о Родные угодья
Чернышихинский 
МК
арт. 87537
      

(87537)

КОЛБАСА 
САЛЯМИ
с/к 1/450 вес.
Черкизово
арт. 101746
       

(101746)

РУЛЕТ ИЗ ГРУДИНКИ 
ТРАДИЦИОННЫЙ
в/у
Чернышихинский 
МК
арт. 104087
       

(104087)

СОСИСКИ 
СОВЕТСКИЕ
целлофан ~1 кг
Чернышихинский 
МК
арт. 44321
      

(44321)

КОЛБАСА 
СЕРВЕЛЕТТИ
с/к 1/85 
нарезка
Черкизово
арт. 115421
      

(115421)

СОСИСКИ МЯСНЫЕ
1/340
Чернышихинский  
МК
арт. 118497
      

(118497)

СЕРВЕЛАТ 
КЛАССИЧЕСКИЙ
с/к 1/100 нарезка
Егорьевская 
фабрика
арт. 41153
       

(41153)

КОЛБАСА 
САЛЯМИНИ
1/180
Черкизово
арт. 100990
      

(100990)

СОСИСКИ КОПЧЕНЫЕ 
ПО-ЧЕРКИЗОВСКИ
1/400
Черкизово
арт. 102121
       

(102121)

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ
ДОКТОРСКАЯ
ГУБЕРНСКАЯ
сетка
Черкизово
арт. 18008
      

(18008)

ОКОРОК 
СТОЛИЧНЫЙ
в/к в/у б/к
Чернышихинский 
МК
арт. 92524
      

(92524)

КОЛБАСА 
ПАЛЕРМО
с/к 1/100 нарезка
Егорьевская 
фабрика
арт. 98641
       

(98641)

КОЛБАСА 
ПО-МОСКОВСКИ
в/к
Чернышихинский 
МК
арт. 112408
       

(112408)

ВЕТЧИНА 
ФЕРМЕРСКАЯ
п/о
Чернышихинский 
МК
арт. 118285
      

(118285)

КОЛБАСА 
САЛЬЧИЧОН
с/к 1/350
Черкизово
арт. 22559 

(22559)

КОЛБАСА 
ВАРЕНАЯ 
ДОКТОРСКАЯ 
ТРАДИЦИОННАЯ
Чернышихинский МК
арт. 112848 

(112848)

-38%

-33%

154.60

110.90

108.38

85.90

139.90

99.90
108.40

79.90
110.90

90.90

153.90

139.00

160.60

99.90

217.50

189.00
цена за 1 кг

782.00

599.90
цена за 1 кг

488.50

375.90
цена за 1 кг

454.36

239.90
цена за 1 кг

281.30

195.90
цена за 1 кг

160.00

99.90

155.00

119.90

155.70

109.90

483.30

325.90
цена за 1 кг

523.70

395.00
цена за 1 кг

442.95

319.90
цена за 1 кг

-47%

158.75

84.50
299.00

185.90
цена за 1 кг

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ 
ДОКТОРСКАЯ/РУССКАЯ 
ПО-ЧЕРНЫШИХИНСКИ
1/300
Чернышихинский МК
арт. 104560 

(104560)

, 
108092 

(108092)

193.20

129.90
427.40

299.90
САРДЕЛЬКИ 
ГОВЯЖЬИ
вес.
Егорьевская фабрика
арт. 118496 

(118496)

-33%

356.90

239.90
цена за 1 кг

-30%ВЕТЧИНА 
МРАМОРНАЯ
1/400 Черкизово
арт. 104188 

(104188)

РАГУ ГОВЯЖЬЕ
замороженное 
1 кг
Мираторг
арт. 118599
       

(118599)

153.25

99.00

ФАРШ ДОМАШНИЙ
охлажденный 1/400 
Слово Мясника
Тамбовский 
бекон
арт. 41112
      

(41112)

РЕБРА С КОРЕЙКИ 
охлажденные 0,8 кг 
Слово Мясника
Тамбовский 
бекон
арт. 102261
       

(102261)

КОТЛЕТЫ ДОМАШНИЕ
охлажденные 1/400 
Слово Мясника
Тамбовский 
бекон
арт. 107713
      

(107713)

154.33

115.90
444.28

325.00
140.37

109.00

603.20

579.00
цена за 1 кг

336.40

305.00
цена за 1 кг

191.40

179.00
цена за 1 кг

ГОВЯДИНА ОТРУБ 
ТАЗОБЕДРЕННЫЙ
зам. 20-25 кг
Юнит Продукт
арт. 114387
      

(114387)

ПЕЧЕНЬ ГОВЯЖЬЯ
16 кг
Юнит Продукт
арт. 114411
       

(114411)

ПЕЧЕНЬ СВИНАЯ 
1 кг Мясная Лига
Тамбовский 
бекон
арт. 116289
       

(116289)

ЛОПАТКА СВИНАЯ
б/к в/у охлажденная 
Слово Мясника
Тамбовский 
бекон
арт. 102607
      

(102607)

КОТЛЕТЫ 
ПО ДОМАШНЕМУ
п/ф свинина/говядина
охлажденные 1/400
Черкизово
арт. 100519
      

(100519)

КУПАТЫ ДЛЯ ГРИЛЯ
с луком охлажденные 
1/360 лоток
Черкизово
арт. 103088
       

(103088)

КАРБОНАД СВИНОЙ
в/у охлажденный 
Слово Мясника
Тамбовский 
бекон
арт. 102603
       

(102603)

370.47

279.90
цена за 1 кг

119.90 135.90

399.41

289.90
цена за 1 кг

ШАШЛЫК 
ПО-КАВКАЗСКИ
1,8 кг Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 116285 

(116285)

КОЛБАСКИ 
ДЛЯ ГРИЛЯ 
охлажденные 1/350 
Петелинка
Черкизово
арт. 116563
       

(116563)

КОЛБАСКИ 
ДЛЯ ГРИЛЯ 
ШАШЛЫЧНЫЕ 
охлажденные 1/500 
Петелинка
Черкизово
арт. 116557 

(116557)

ШАШЛЫК 
КЛАССИЧЕСКИЙ
1,8 кг Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 116286 

(116286)

ШАШЛЫК 
ТРАДИЦИОННЫЙ
2 кг ведро 
Мясная Лига
Тамбовский бекон
арт. 116288 

(116288)

335.26

265.90
цена за 1 кг

105.90

142.90
329.35

265.90
цена за 1 кг

274.15

239.90
цена за 1 кг

137.00

119.00
цена за 1 кг

КОТЛЕТЫ 
КУРИНЫЕ
зам. вес
Дарина
арт. 58943 

(58943)



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

МИНТАЙ
с/м б/г 30 
1*22 кг
арт. 21278
      

(21278)

ПУТАССУ
с/м н/р 18+ 
2*12 кг
арт. 99883
      

(99883)

МИНТАЙ
с/м б/г 25-30 1*22 кг, 
L (25-30) 21 кг 
(2*10,5)
арт. 22975 
      

(22975)    

, 
23851 

(23851)

БЛИНЧИКИ С МЯСОМ
1/360 
С пылу с Жару
Лина
арт. 92383
       

(92383)

ОЛАДЬИ 
CREPELATIER МИНИ
1/400
Лина
арт. 109590
       

(109590)

МЯСО КРАБОВОЕ,
ПАЛОЧКИ КРАБОВЫЕ
имитация 1/200
Русское море
арт. 115025
      

(115025)

,
115024 

(115024)

102.00

75.90

165.00

155.00
цена за 1 кг

77.00

69.90
цена за 1 кг

165.00

119.90
цена за 1 кг

758.10

569.00
цена за 1 кг

1240.65

740.00
цена за 1 кг

КРЕВЕТКИ
КОРОЛЕВСКИЕ
неразделанные 
5 кг
Агама Истра
арт. 115902
       

(115902)

ВЕСЕННИЕ ОВОЩИ, 
ГАВАЙСКАЯ СМЕСЬ
1/400 Hortex
Ортика Фрозен Фудс
арт. 31703 

(31703)

,
31704 

(31704)

БЛИНЧИКИ
1/250 (с мясом, с творогом)
Морозко
арт. 13871
       

(13871)

,
11254 

(11254)

КРЕВЕТКИ 
БЕЛОНОГИЕ
50/70 2*5 кг
арт. 98798
       

(98798)

125.02

79.90
106.00

73.90
96.20

70.90

81.90

59.90

РЫБНЫЕ КОТЛЕТЫ 
1/300 Сытый Папа (с сочным 
лососем, с нежной 
треской)
Лина
арт. 115419 

(115419)

, 
115418 

(115418)

105.50

93.00

-61%
ПЕЛЬМЕНИ 
МАЛЫШКИ
1/700 
Чернышихинский МК
арт. 112846 

(112846)

ПЕЛЬМЕНИ СО 
СЛИВОЧНЫМ МАСЛОМ
1/430 
Чернышихинский 
МК
арт. 112850 

(112850)

ВАРЕНИКИ
с молодым картофелем и луком
1/430 
Чернышихинский 
МК
арт. 112849 

(112849)

119.70

64.90
59.85

42.00

390.08

149.90

ГРУДКА КУРИНАЯ
ТУ замороженная
лоток (красная) 
5 кг
Дарина
арт. 76075
       

(76075)

ФИЛЕ ГРУДКИ 
ЦЫПЛЕНКА-БРОЙЛЕРА 
1,2 кг вакуум 
Петелинка
арт. 118720
       

(118720)

219.94

184.90
цена за 1 кг

396.13

308.90
цена за 1 кг

154.00
цена за 1 кг

БЕДРО 
ЦЫПЛЕНКА-
БРОЙЛЕРА
охлажденное лоток
Куриное Царство
Черкизово
арт. 71067
      

(71067)

АРАХИС
в хрустящей оболочке 
Seven Nuts 1/50 (Васаби, 
Сметана/зелень, Бекон, Сыр)
Грин Лайн
арт. 109379 

(109379)

, 
109380 

(109380)

, 
109381 

(109381)

,
109382 

(109382)

АРАХИС АССОРТИ
в хрустящей оболочке 
Seven Nuts 
1/200
Грин Лайн
арт. 109377
       

(109377)

ГРЕНКИ BIG 
1/80 (Холодец/хрен, Багетные 
холодец/хрен, Багетные чеснок)
ВкусноКуб
арт. 115935 

(115935)

, 
115936 

(115936)

, 
115937 

(115937)

БАГЕТНЫЕ 
ГРЕНКИ
1/250 
(С аджикой, 
Холодец/хрен,
С чесноком)
ВкусноКуб
арт. 116917
      

(116917)

, 
116918 

(116918)

, 
116919 

(116919)

ПИВО 
БАЛТИКА 
№0
безалкогольное 
0,45 л ж/б 
(Светлое, 
Пшеничное неф.) 
арт. 104919 

(104919)

, 
104971 

(104971)

ПИВО 
АФАНАСИЙ
алк.4,9% 
0,5 л ст/б 
(Светлое, 
Бархатное) 
арт. 113535 

(113535)

, 
112822 

(112822)

ПИВНОЙ
НАПИТОК 
ХУГАРДЕН
безалкогольное 
0,33 л ж/б
(Светлое,
Грейпфрут)
арт. 108262 

(108262)

, 
118554 

(118554)

ПИВНОЙ
НАПИТОК 
MR.CRAFT
безалкогольное 
0,42 л ст/б
(Персик, Манго)
арт. 118687 

(118687)

, 
118686 

(118686)

ПИВО 
БАЛТИКА 
№0
безалкогольное 
0,33 л ж/б 
(Лайм, Грейпфрут) 
арт. 107971 

(107971)

, 
107972 

(107972)

НАПИТОК 
ПИВНОЙ 
ESSA
безалкогольное 
Грейпфрут/ананс 0,45 л ж/б
арт. 108261 

(108261)

ПИВО 
ЖИГУЛЕВСКОЕ 
алк.4% 0,45 л ж/б
арт. 108413 

(108413)

ПИВО 
ХАЛЗАН
безалкогольное 
Светлое 0,45 л ж/б
арт. 109955 

(109955)

ПИВО 
БАДДИ 
БЛАНШ
алк.4% 
0,45 л ст/б
арт. 118869
      

(118869)

ПИВО 
ZLATOUICE
алк.4% 
1,35 л ПЭТ
арт. 118538
       

(118538)

ПИВО 
KERN
СВЕТЛОЕ
алк.4,6% 
1,35 л ПЭТ
арт. 113524
      

(113524)

ПИВО 
ЛИПЕЦКОЕ
алк.4,6% 
1,3 л ПЭТ
арт. 118870
      

(118870)

ПИВО 
БАЛТИКА 
№7 
алк.5,4% 
1,3 л ПЭТ
арт. 109691
       

(109691)

СУХАРИКИ
СЛАЙСЫ
1/250 
(Томат/зелень, 
Чеснок, 
Холодец/хрен, 
Аджика)
ВкусноКуб
арт. 116920
       

(116920)

, 
116921 

(116921)

, 
116922 

(116922)

,
116923 

(116923)

КУБИКИ 
ПШЕНИЧНЫЕ 
С ЧЕСНОКОМ 
1/250 
ВкусноКуб
арт. 116924
      

(116924)

КУКУРУЗНЫЕ 
ПАЛОЧКИ РУЗИК
1/150
Основной 
продукт 
арт. 88765
       

(88765)

ГОТОВЫЙ 
ЗАВТРАК
ПОДУШЕЧКИ 
ШОКОЛАД 
1/500
Келлогг
арт. 16761
       

(16761)

61.10

48.70

110.50

88.00

54.43

49.90
76.30

62.90
51.60

40.90
69.12

54.50
50.16

39.90

66.33

49.90
55.90

46.50
53.39

46.90
56.42

46.50
120.33

105.50
119.17

104.50
126.60

103.50

94.90

75.60
107.90

86.00

50.57

39.90
215.55

131.90
65.59

52.80
27.30

19.40
113.40

81.60

99.78

76.20
28.22

20.90
28.22

20.90

SALTLETTS
соломка Junior 1/130, палочки 
соленые 1/150, мини-крендель 
с солью 1/125, мини-крендель 
с солью 1/150 Лоренц
арт. 103939 

(103939)

, 
35986 

(35986)

, 
35995 

(35995)

,
105195 

(105195)

КАРТОФЕЛЬНАЯ 
СОЛОМКА POMSTICKS
1/100 (Сметана/специи, Соль, 
Паприка, Соль/перец) Лоренц
арт. 35975 

(35975)

, 
35979 

(35979)

, 
35997 

(35997)

,
109609 

(109609)

ГРЕНКИ КРУТЕЦ
1/80 (Томат спейси, Баварские 
колбаски, Чеснок, Телятина 
с аджикой) 
Меркатус Нова Компани 
арт. 19978 

(19978)

, 
19979 

(19979)

, 
19981 

(19981)

,
19980 

(19980)

СУХАРИКИ КРУТЕЦ
1/80 (Холодец с хреном, Сметана 
с зеленью, Краб, Красная икра) 
Меркатус Нова Компани 
арт. 36606
       

(36606)

, 
36607 

(36607)

, 
36610 

(36610)

,
36611 

(36611)

-8% -17% -21% -20%-20%

-25% -17% -18% -12% -12% -18%

-17%

ЧРЕЗМЕРНОЕ УПОТРЕБЛЕНИЕ ПИВА ВРЕДИТ ВАШЕМУ ЗДОРОВЬЮ!

179.90

149.83
-12%



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ЛИМОН
весовой
Национальная фруктовая компания 
арт. 102653 

(102653)

ЯБЛОКИ ГОЛДЕН
весовые
Национальная
фруктовая компания 
арт. 102664 

(102664)

САЛАТ АЙСБЕРГ
весовой
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 104656 

(104656)

ГРИБЫ ШАМПИНЬОНЫ
1/400
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 104850 

(104850)

СВЕКЛА
весовая
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 104847 

(104847)

МОРКОВЬ
весовая
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102655 

(102655)

БАНАНЫ
весовые
Национальная фруктовая компания 
арт. 102647 

(102647)

КАБАЧКИ
весовые
Национальная
фруктовая компания 
арт. 104658 

(104658)

ЧЕСНОК
3 шт.
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 111081 

(111081)

ПЕТРУШКА
1/30
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 104660 

(104660)

ЛУК ЗЕЛЕНЫЙ
1/100
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 104669 

(104669)

УКРОП
1/30
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 104661 

(104661)

ЗЕЛЕНЬ СВЕЖАЯ 
АССОРТИ
1/100
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 104654 

(104654)

ЛУК РЕПЧАТЫЙ 
весовой
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102654 

(102654)

КАПУСТА 
БЕЛОКОЧАННАЯ
весовая
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 81415 

(81415)

КАРТОФЕЛЬ СВЕЖИЙ 
УРОЖАЙ
весовой
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102651 

(102651)

ТОМАТЫ РОЗОВЫЕ
весовые
Национальная фруктовая компания 
арт. 104663 

(104663)

ОГУРЦЫ 
КОРОТКОПЛОДНЫЕ
весовые
Национальная фруктовая компания 
арт. 110239 

(110239)

ТОМАТЫ ЧЕРРИ КРАСНЫЕ
1/250
Национальная фруктовая компания 
арт. 102662 

(102662)

КАПУСТА 
ПЕКИНСКАЯ
весовая
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 104665 

(104665)

АПЕЛЬСИНЫ
весовые
Национальная фруктовая компания 
арт. 102646 

(102646)

СЛИВА
весовая
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 72786 

(72786)

ИНЖИР
1 шт.
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 111402 

(111402)

ВИНОГРАД КИШ-МИШ 
ЗЕЛЁНЫЙ 
весовой
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 72777 

(72777)

ДЫНЯ ТОРПЕДА 
весовая
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 104655 

(104655)

АРБУЗ
весовой
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 104848 

(104848)

КИВИ
весовой
Национальная фруктовая компания 
арт. 103384 

(103384)

НЕКТАРИНЫ
1 кг
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 104127 

(104127)

ГРУША 
КОНФЕРЕНЦИЯ
1 кг
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102649 

(102649)

ОГУРЦЫ ГЛАДКИЕ 
СРЕДНЕПЛОДНЫЕ
весовые
Национальная фруктовая компания 
арт. 102660 

(102660)

ЯБЛОКИ ГРЕННИ
весовые
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 54751 

(54751)

ЯБЛОКИ СЕЗОННЫЕ
весовые
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102657 

(102657)

НАБОР 
ДЛЯ ОКРОШКИ 
ЛУК/УКРОП/РЕДИС
Национальная фруктовая компания 
арт. 117437 

(117437)



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ТВОРОГ 
ИЗ СЕЛА УДОЕВО
9% 1/180
Белая Долина
арт. 116137 

(116137)

СЫРОК ТВОРОЖНЫЙ 
СВИТЛОГОРЬЕ
1/40, 1/50 в асс-те
Молочный Мир - 
Ярославль
арт. 92835, 92837, 
92836, 34111, 34104,
34105, 105664

МАСЛО СЛИВОЧНОЕ
ТЫСЯЧА ОЗЕР
82,5% 1/180 
Нева Милк
арт. 94475 

(94475)

СГУЩЁНКА
с сахаром 1/370 ж/б
Славянка
Белмолпродукт
арт. 118703 

(118703)

МОЛОКО СГУЩЕНОЕ 
ГОСТ 1/250
(срок хранения
6 месяцев при t +10)
Агроинновация
арт. 118864 

(118864)

СЫР 
ИМПЕРАТОРСКИЙ
45% весовой
Ичалковский СК
арт. 48153 

(48153)

ЙОГУРТ 
ПИТЬЕВОЙ
АКТИВИА
без сахара 2% Яблоко/
малина/финик/
амартанта 1/260
Данон
арт. 106486 

(106486)

ТАН 
КЛАССИЧЕСКИЙ
1,5% 1/1000
Фуд Милк 
арт. 91633 

(91633)

СЫР 
РОССИЙСКИЙ
твердый 50%
весовой
Починковский МСЗ
арт. 36153 

(36153)

ЙОГУРТ 
ДАНИССИМО DELUXE
2,9% со вкусом брауни и микс 
с шоколадом 
и малиновым вкусом 
1/136
Данон
арт. 111308 

(111308)

МОЛОКО
ИЗ СЕЛА 
УДОЕВО
3,2% 1,35 л
Белая Долина
арт. 115298 

(115298)

СЫР 
РОССИЙСКИЙ 
45% весовой ТУ
Рогачевский мкк
арт. 108043 

(108043)

СЫР PARMESAN 
SCHONFELD
43% 3,8 кг Schonfeld
Нелт-Ритейл
арт. 34916 

(34916)

ТВОРОГ 
ПРОСТОКВАШИНО
Обрам 2% 
1/200
Данон
арт. 110036 

(110036)

НАПИТОК EXPONENTA
1/250 (Клубника/арбуз, Кокос/
миндаль, Черника/земляника)
Нелт-Ритейл 
арт. 116732 

(116732)

,
116731 

(116731)

,
116730 

(116730)

СМЕТАНА 
ПРОСТОКВАШИНО
10% 
1/300
Данон
арт. 110041 

(110041)

62.00

58.80
41.60

35.00

194.50

149.00

68.94

59.50
86.4

82.90

113.00

97.00
65.00

53.00

95.00

89.80

71.00

59.00

66.10

61.90

80.88

72.00

78.00

76.00

738.00

625.00
цена за 1 кг

563.00

499.90
цена за 1 кг

1805.00

1370.00
цена за 1 кг

576.00

522.00
цена за 1 кг

1515.00

1200.00
цена за 1 кг

МАЙОНЕЗ 
ПРОВАНСАЛЬ 
КЛАССИЧЕСКИЙ
67% 1/390 
Я люблю готовить
Жировой комбинат
арт. 116396 

(116396)

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ
8,5% ГОСТ 
1/420 ПЭТ
Царская буренка
Агроинновация
арт. 117814 

(117814)

МОЛОКО ВАРЕНОЕ
ГОСТ 1/250
(срок хранения
6 месяцев при t +10)
Агроинновация
арт. 118853 

(118853)

97.90

86.78

121.41

109.90
96.00

91.90

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ
ГОСТ 8,5% 1/650 д/п 
ТМ Алексеевское 
Ренна ТД
арт. 91171  

(91171)

-18%

СЫР С ГОЛУБОЙ 
ПЛЕСЕНЬЮ BLUE
CREMOSO
54% 1/100 
Нелт-Ритейл
арт. 118044 

(118044)

СЫР 
GRÜNLÄNDER
50% 1/190 кусок
Хохланд Руссланд
арт. 111073 

(111073)

СЫР АРЛА НАТУРА 
ЛЁГКИЙ 
1/200
Арла Фудс
арт. 117419 

(117419)

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ
С ЗМЖ 1/250 (Янтарь,
Дружба)
Рязанский ЗПС
арт. 47255 

(47255)

,
47254 

(47254)

ПРОДУКТ 
МОЛОКОСОДЕРЖАЩИЙ 
КОСИЧКА 
КОПЧЕНАЯ
1/90 С ЗМЖ
Аграманян А.Б. ИП
арт. 26587 

(26587)

СЫР С ГОЛУБОЙ 
ПЛЕСЕНЬЮ BLUE
54% 2,2 кг
Нелт-Ритейл
арт. 23050 

(23050)

СЫР 
GRÜNLÄNDER
50% 1/400
Хохланд Руссланд
арт. 105004 

(105004)

СЫР
РОССИЙСКИЙ 
ТРАДИЦИОННЫЙ
51% 1/180
Славяна
арт. 117347 

(117347)

ПРОДУКТ СЫРНЫЙ 
СИРТАКИ
для греческого 
салата 1/200
Нева Милк
арт. 24957 

(24957)

СЫР ТВОРОЖНЫЙ
SCHONFELD
65% 1/140 (Сливочный, 
С зеленью)
Нелт-Ритейл
арт. 42923 

(42923)

,
42932 

(42932)

СЫР 
GRÜNLÄNDER
50% 1/150 нарезка
Хохланд Руссланд
арт. 104185 

(104185)

СЫР АРЛА НАТУРА 
СЛИВОЧНЫЙ 
1/200
Арла Фудс
арт. 82378 

(82378)

218.00

186.00

208.24

192.00

193.00

178.00

398.55

365.00

130.00

119.90

112.00

85.00
106.10

95.00

81.00

76.00

81.00

74.00

192.20

176.00

175.00

168.00

СЫР СВАЛЯ 
1/125 нарезка (50% Дваро,
45% Тильзитер)
Нелт-Ритейл
арт. 104738 

(104738)

,
99992 

(99992)

СЫР ЛАРЕЦ 
50% 1/245 (С грецким орехом,
С топленым молоком)
Бобровский сырзавод 
арт. 115572 

(115572)

,
115573 

(115573)

СЫР ТЫСЯЧА ОЗЕР 
1/125 нарезка (50% Сливочный,
15% Легкий)
Нева Милк
арт. 89090 

(89090)

,
91752 

(91752)

132.00

119.00

197.00

189.00
146.00

105.00

200.23

164.90



КОНФЕТЫ 
ФРУКТОВАЯ 
ПАСТИЛА VITOK
неглазированные Яблоко-
слива 1/500
Натс Трейд  
арт. 118520
      

(118520)

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

КАРАМЕЛЬ ЛЕДЕНЦОВАЯ
ВЕСЕЛЫЕ ДОЛЬКИ 
1 кг*5 (арбуз/дыня, лимон/
апельсин/грейпфрут)
Невский кондитер	   
арт. 40221 

(40221)

,
40223 

(40223)

КАРАМЕЛЬ 
АРАХИСОВАЯ
5 кг 
Рот Фронт	   
арт. 118717 

(118717)

МАРСИАНКА
1 кг (Ассорти, Ассорти new)
Сладкий 
Орешек  
арт. 94855
       

(94855)

,
36646 

(36646)

ПЕЧЕНЬЕ ЗАДУМКА
со сгущенкой 
3,1 кг
Дымка 
арт. 116911
       

(116911)

ПЕЧЕНЬЕ БИСКВИТНОЕ
CHOCOBOY
1/45, Сафари 1/42
Орион
арт. 71739 

(71739)

,
71738 

(71738)

МАРМЕЛАД
с игрушкой в коробочке 1/10 
свитбокс (Щенячий патруль, 
Ми-ми-мишки, Вспыш,
Энчантималс) Партнер 
арт. 17191 

(17191)

,
15639 

(15639)

,
20031 

(20031)

,
24805 

(24805)

ЖЕВАТЕЛЬНАЯ 
КОНФЕТА SKITTLES
1/38 (Фрукты, Кисломикс) 
Ригли
арт. 87165
       

(87165)

,
87166 

(87166)

НАБОР КОНФЕТ 
МИКС №2
1/500
Сормовская КФ
арт. 117499
      

(117499)

НАБОР КОНФЕТ 
МИКС №5, №2
1/500
Сормовская КФ
арт. 117497
       

(117497)

,
117502 

(117502)

КОНФЕТЫ 
АССОРТИ МИКС
со вкусом трюфеля, со вкусом 
брауни 1 кг
Невский 
кондитер	   
арт. 104091
       

(104091)

КРЕКЕР ЗДРАВА
ФРАНЦУЗСКИЙ
с кокосовой стружкой
в тесте и кунжутной 
посыпки 5 кг
Дымка	   
арт. 111231
      

(111231)

ПЕЧЕНЬЕ LОTTЕ 
ЧОКОПАЙ
1/168
Лотте КФ Рус	   
арт. 117568
       

(117568)

КОНФЕТЫ ДАЁЖЬ 
3 кг (карамель сливки криспи,
карамель арахис 
криспи)
Эссен Продакшн  
арт. 43374 

(43374)

,
43375 

(43375)

КОНФЕТЫ АССОРТИ
глазированные 
1/500
Натс Трейд  
арт. 118523
       

(118523)

ПЕЧЕНЬЕ ВОЗДУШНОЕ 
МОРОЗКО
2,5 кг Пампиния
Ден-Трал  
арт. 98752
       

(98752)

ПИРОЖНОЕ 
НАСЛАЖДЕНИЕ
2 кг
Сочинские 
Сладости
арт. 101871
       

(101871)

ПРЯНИК ПЕЧАТНЫЙ
ВАРЕНАЯ СГУЩЕНКА
с начинкой вареная сгущенка 
с отделкой белой 
глазурью 2 кг
Русские лакомства
арт. 21141 

(21141)

ЗЕФИР 
ЛЯНЕЖ
ванильный 
в шоколаде 3,5 кг 
КФ Нева
арт. 33238 

(33238)

ЗЕФИР
ванильный 3,5 кг
Перевозникова
арт. 91695 

(91695)

КОНФЕТЫ 
БАНАНОВОЕ 
СУФЛЕ МИНЬОН
глазированные 
1/500
Натс Трейд  
арт. 118521
       

(118521)

ПЕЧЕНЬЕ ЛОТТЕ 
ЧОКОПАЙ 
1/168 (Банан, Клубника)
Лотте КФ Рус
арт. 117572
       

(117572)

,
117575 

(117575)

КРУАССАН 7 DAYS СИНГ
1/65 (С какао, С ванилью,
Лесной орех)
Чипита
арт. 65026 

(65026)

,
65027 

(65027)

, 
97205 

(97205)

ПОП-КОРН 
НАША КУКУРУЗА
1/60 (Бабл Гам, 
Фруктовый Микс)
СПК Фудс
арт. 115408 

(115408)

,
115407 

(115407)

МАРМЕЛАД 
СМУЗИ JUIZY 
1/500
Кондитер Профи
арт. 118415
       

(118415)

ШОКОЛАД 
МОЛОЧНЫЙ ДЕТСКИЙ 
МИНЬОН 
1/24
Натс Трейд
арт. 99819 

(99819)

КОНФЕТЫ 
ЗОЛОТАЯ ЛИЛИЯ  
на основе ирисной массы 
с добавлением 
сгущенного молока
в глазури 6 кг
Конти-Рус  
арт. 84414 

(84414)

КОНФЕТЫ TOFFEE 
CREAM КАКАО 
глазированные 
из мягкой массы тоффи 
и кремовой начинки 
со вкусом какао 1 кг
Эссен Продакшн  
арт. 83184 

(83184)

КОНФЕТЫ 
VITOK 
С ТОПИНАМБУРОМ
неглазированные 
1/500
Натс Трейд  
арт. 118522
       

(118522)

ПЕЧЕНЬЕ ТВОРОЖНОЕ 
ДЛЯ ДЕТЕЙ
4,5 кг
Дымка 
арт. 111247
       

(111247)

ПИРОЖНОЕ ГРЕТТА
трубочки слоеные 2 кг
Сочинские 
Сладости
арт. 110047
       

(110047)

ЖЕВАТЕЛЬНАЯ
РЕЗИНКА LOL
с тату 1/2,5
Партнер
арт. 16039 

(16039)

ПЕЧЕНЬЕ СЕРДЕЧКО
СЛАДКОЕ
3 кг
Продвагон
арт. 57522
       

(57522)

ПЕЧЕНЬЕ СДОБНОЕ 
МИНДАЛЬНОЕ
4 кг
Солнечная Долина
арт. 107377 

(107377)

ПЕЧЕНЬЕ С ЗЕФИРОМ
УЛЫБКА
2 кг
Солнечная Долина
арт. 110288 

(110288)

166.80

149.90
цена за 1 кг

282.30

189.90
цена за 1 кг

273.60

249.90
цена за 1 кг

220.80

164.90
цена за 1 кг

78.78

64.90

428.40

349.90
цена за 1 кг

263.38

199.90
цена за 1 кг

44.21

36.90

178.75

134.00
цена за 1 кг

245.00

202.90
цена за 1 кг

227.70

204.90
цена за 1 кг

262.50

219.90
цена за 1 кг

211.08

161.90
цена за 1 кг

319.81

275.90
цена за 1 кг

218.40

184.90
цена за 1 кг

3.40

2.50
цена за 1 шт.

352.40

279.90
цена за 1 кг

352.17

241.00
322.46

198.00

164.16

101.00
37.73

33.50145.00 165.00

259.74

181.00
287.88

210.00

89.09

71.90
41.72

30.90

33.44

26.20

130.00

89.90

55.06

35.70

408.56

299.90
цена за 1 кг

399.03

310.90
цена за 1 кг

288.68

251.90
цена за 1 кг

426.00

309.90
цена за 1 кг

376.80

269.90
цена за 1 кг

254.62

172.90
цена за 1 кг

ПЕЧЕНЬЕ ТОПЛЕНОЕ 
МОЛОКО
4,7 кг
Келлогг Рус
арт. 68675
       

(68675)

При единовременной покупке 2-х штук торта вафельного 
«ШОКОЛАДНИЦА С ФУНДУКОМ» 1/250 (арт. 99036)

в ПОДАРОК 1 штука* торта вафельного 
«ШОКОЛАДНИЦА С ФУНДУКОМ» 1/250 (арт. 99036)
ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 33%

2+1

ШОКОЛАДНЫЙ ШАР 
ЧУПА-ЧУПС
1/20
Перфетти Ван
Мелле 
арт. 19081
       

(19081)

97.29

77.90
цена за 1 шт.

ЖЕВАТЕЛЬНАЯ РЕЗИНКА
MENTOS PURE FRESH
1/16 в асс-те
Перфетти Ван Мелле
арт. 20720, 20719, 
95544, 99215, 
105971, 105972

31.17

25.00



ПАШТЕТ 
ДЕЛИКАТЕСНЫЙ
1/105 (из мяса птицы, из индейки, 
с гусиной печенью)
Хаме
арт. 86898 

(86898) 

,
86899 

(86899)

, 
35460 

(35460)

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

КАША ГРЕЧНЕВАЯ 
С ГОВЯДИНОЙ 
1/325 ж/б 
Йошкар
Олинский МК
арт. 15070
       

(15070)

ГОВЯДИНА
тушеная 1/325 ж/б 
Русский изыск
КМПЗ Дейма
арт. 60145
       

(60145)

МЯСО ЦЫПЛЕНКА
тушеное в с/с ТУ 1/300 ж/б
Сохраним 
традиции
арт. 27057
      

(27057)

СВИНИНА
тушеная ГОСТ 1/500 ст/б
Великолукский
МК
арт. 106563
      

(106563)

ВЕТЧИНА
1/325 ж/б
Великолукский
МК
арт. 106564
       

(106564)

СВИНИНА
тушеная Люкс высший сорт 
1/325 ж/б
Йошкар
Олинский МК
арт. 82337
      

(82337)

77.48

66.90
216.44

149.90
69.84

56.90
237.97

199.90
129.62

114.90
151.80

129.90

ФАСОЛЬ
в с/с 1/310 ж/б (белая, 
красная) Овощная сказка
Эрконпродукт
арт. 45160
       

(45160)

,
45159 

(45159)

ТОМАТНАЯ ПАСТА
1/480 ст/б 
Помидорка
Круз
арт. 23999
      

(23999)

ТОМАТНАЯ ПАСТА
1/140 ж/б Ящик 
астраханских 
помидор
Грин Рэй
арт. 114847
       

(114847)

ЛЕЧО 
1/530 ст/б 
Пиканта
Вкусный продукт
арт. 19385 

(19385)

ТОМАТЫ
в томатном соке 
1/680 ст/б
Дядя Ваня
арт. 57374
      

(57374)

ИКРА ИЗ КАБАЧКОВ 
1/450 ст/б ТМ Горынь
(Беларусь)
Эрконпродукт
арт. 118817
       

(118817)

ОГУРЧИКИ 
маринованные 
1/950 ст/б
Дядя Ваня
арт. 106223
       

(106223)

ОГУРЧИКИ 
маринованные 
слабокислые (ГОСТ) 
1/1800 ст/б
Дядя Ваня
арт. 57365
       

(57365)

КЕТЧУП МАХЕЕВ
1/500 дой-пак (Томатный, 
Шашлычный)
Эссен Продакшн
арт. 76058 

(76058)

, 
76059 

(76059)

ТОМАТНАЯ ПАСТА
ГОСТ 1/270 ст/б
Кухмастер
арт. 27439
       

(27439)

ТОМАТНАЯ ПАСТА 
1/770 ж/б 
Помидорка
Круз
арт. 3746
      

(3746)

ТОМАТНАЯ ПАСТА 
1/380 ж/б
Помидорка
Круз
арт. 3526
      

(3526)

ГОРОШЕК ЗЕЛЕНЫЙ,
КУКУРУЗА СЛАДКАЯ
1/425 ж/б Феррагосто
ЮгИмпорт
арт. 17279
      

(17279)

,
18215 

(18215)

ГОРЧИЦА
ЗЕРНИСТАЯ
1/140 дой-пак 
Махеев
Эссен Продакшн
арт. 85413 

(85413)

ПЕРСИКИ
в сиропе 1/425 ж/б 
Феррагосто
ЮгИмпорт 
арт. 100190
      

(100190)

ОГУРЧИКИ 
ПО-БЕРЛИНСКИ 
1/680 ст/б 
Дядя Ваня
арт. 57360
      

(57360)

МЁД НАТУРАЛЬНЫЙ 
1/200 пл/б 
Медэм
Медовый Век
арт. 20539
      

(20539)

СОУС ХАЙНЦ
1/230 дой-пак ( Кисло-сладкий*, 
майонезный Сырный*, Барбекю, 
Чесночный) КрафтХайнц Восток
арт. 89687 

(89687)

,
67599 

(67599)

,
80667 

(80667)

,
70871 

(70871)

МАСЛИНЫ, ОЛИВКИ
без косточки 
1/300 ж/б Falani
Шредер Ритейл
арт. 25675
       

(25675)

,
96000 

(96000)

ГРИБЫ ШАМПИНЬОНЫ
резаные 1/425 ж/б Falani
Шредер 
Ритейл
арт. 40609
      

(40609)

КОРНИШОНЫ 
ПО-ФРАНЦУЗСКИ
3-6см 1/460 ст/б
Дядя Ваня
арт. 57984
      

(57984)

МЁД НАТУРАЛЬНЫЙ 
1/250 пл/б 
Медэм
Медовый Век
арт. 20536
      

(20536)

СОУС 
СОЕВЫЙ 
1/320 (Classic, 
Японский)
Стебель бамбука
ТД Синко
арт. 66031 

(66031)

,
66034 

(66034)

АССОРТИ
ТОМАТЫ/ОГУРЦЫ
1/680 ст/б
Дядя Ваня
арт. 102080
       

(102080)

ЗЕЛЕНЫЙ ГОРОШЕК
КУКУРУЗА СЛАДКАЯ
1/310 ж/б Фрау Марта
Эрконпродукт
арт. 39495
      

(39495)

,
22600 

(22600)

АНАНАС ШАЙБА
1/580 ж/б 
Феррагосто
ЮгИмпорт 
арт. 17277
      

(17277)

АНАНАС КУСОЧКИ
1/580 ж/б 
Феррагосто
ЮгИмпорт 
арт. 17278
      

(17278)

БАКЛАЖАНЫ 
ПО-ДОМАШНЕМУ, 
ЗАКУСКА АСТРАХАНСКАЯ 
1/530 ст/б Пиканта
Вкусный продукт
арт. 19391 

(19391)

,
19404 

(19404)

48.10

39.90

201.68

138.50
63.59

52.90

93.28

74.90

108.00

84.50
229.90

189.90
160.65

125.90

93.43

77.90
48.63

39.50

376.13

208.40
220.11

125.90

54.00

46.50

63.59

52.90

134.40

89.90

166.05

129.90

71.18

55.90

123.73

69.90

88.13

77.50
92.37

74.90

152.55

119.90

95.33

74.90
72.10

54.90

42.78

33.90

141.75

110.90

60.76

47.50

176.25

124.90
156.25

114.90

115.13

89.90

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА
1/1000 ст/б
Кухмастер
арт. 34082 

(34082)

КЕТЧУП ХАЙНЦ 
1/320 дой-пак
в асс-те
КрафтХайнц Восток
арт. 111337, 111342, 
111339, 111340, 
111343, 111344

-32%

-42%

120.95

69.90

61.16

39.90

КАПУСТА
шинкованная с морковью 
в маринадной 
заливке 2,5 кг
НФК
арт.  91735 

(91735)

91.25

71.50
143.75

125.00
цена за 1 кг

КАПУСТА
шинкованная маринованная 
1/500 (с яблоками, с клюквой,
с морковью)
НФК
арт. 78425 

(78425) 

,
78424 

(78424)

, 
73649 

(73649)

258.10

174.90



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ИКРА НЕРКИ
зернистая 1/90 ст/б 
(из охлажденного сырья)
ВЫЛОВ 2022
ТД Московский 
рыбокомбинат
арт. 94467
       

(94467)

 

ИКРА ГОРБУШИ
зернистая 1/200 ст/б 
(из охлажденного сырья)
ВЫЛОВ 2022
ТД Московский 
рыбокомбинат
арт. 15073
       

(15073)

ИКРА ГОРБУШИ
зернистая 1/90 ст/б 
(из охлажденного сырья)
ВЫЛОВ 2022
ТД Московский 
рыбокомбинат
арт. 12638
       

(12638)

 

ПАСТА 
ИЗ МОРЕПРОДУКТОВ 
КРЕМ-ФИШ
1/150 (Горбуша, 
Треска)
Южморрыбфлот
арт. 34717 

(34717)

,
17128 

(17128)

 

СЕЛЬДЬ 
ФИЛЕ-КУСОЧКИ
Три вкуса в масле 
1/180 (овал)
арт. 102097 

(102097)

 

СКУМБРИЯ
х/к кусочки 1/300 
Лукашов
арт. 118052 

(118052)

 

АССОРТИ  
ФИЛЕ-КУСОЧКИ
в масле горбуша/скумбрия/
сельдь 1/170 (овал)
Вкусное море
арт. 102096
       

(102096)

СЕЛЬДЬ
кусок п/п 1/510
ТД Смоленский 
арт. 67311 

(67311)

МИДИИ
в масле 1/150 Мирамар 
(По-гречески, 
По-итальянски)
Меридиан
арт. 37464 

(37464)

,
37465 

(37465)

 

СКУМБРИЯ/
ГОРБУШИ 
косичка х/к 1/200
Свит Лайф 
Фудсервис 
арт. 103225 

(103225)

НАБОР 
К ПИВУ 
ИЗ ГОРБУШИ 
х/к 1/200
Свит Лайф 
Фудсервис 
арт. 103172 

(103172)

ПАСТА 
ИЗ МОРЕПРОДУКТОВ
КРЕМ-ФИШ
Кальмар с креветками
1/150 
Европром
арт. 17127
      

(17127)

СЕЛЬДЬ ФИЛЕ-КУСОЧКИ
тихоокеанская с/с в масле 
Походная 1/120
Вкусное море 
арт. 109613
       

(109613)

СЕЛЬДЬ ФИЛЕ-КУСОЧКИ 
в масле с луком и перцем 
По-домашнему 
1/275
Лукашов 
арт. 118579 

(118579)

ПАЛОЧКИ
ИЗ ГОРБУШИ 
вяленые 1/40
Свит Лайф 
Фудсервис 
арт. 118210 

(118210)

ФОРЕЛЬ
ФИЛЕ-КУСОК 
с/к с/с 1/150
Меридиан
арт. 11900 

(11900)

ИКРА НЕРКИ
зернистая 1/200 ст/б 
(из охлажденного сырья)
ВЫЛОВ 2022
ТД Московский 
рыбокомбинат
арт. 94466
       

(94466)

 

АССОРТИ  
ФИЛЕ-КУСОЧКИ
в масле скумбрия/сельдь 
1/150 (овал)
Вкусное море
арт. 102098
       

(102098)

СЕЛЬДЬ
филе с/с с кожей
1/230
Русское море
арт. 41446 

(41446)

КОКТЕЙЛЬ
ИЗ МОРЕПРОДУКТОВ
1/200 Мирамар (По-мароккански, 
По-мексикански )
Меридиан
арт. 95593 

(95593)

,
95594 

(95594)

 

СКУМБРИЯ
атлантическая
х/к б/г вес. 300+
Фосфорель
арт. 24939 

(24939)

ГОРБУША
натуральная 1/225 ж/б 
Янтарное
г.Долинск
арт. 118079
      

(118079)

СКУМБРИЯ КУСОЧКИ
с/с в масле 
1/300
Вкусное море
арт. 100756
       

(100756)

СЕЛЬДЬ
филе в масле 1/500
ТД Смоленский
арт. 110219 

(110219)

ГОРБУШИ 
косичка х/к 1/200
Свит Лайф 
Фудсервис 
арт. 103236 

(103236)

ИКОРКА МОЙВЫ
1/180 ст/б (в сливочном соусе,
подкопченная) 
Меридиан
арт.  95591 

(95591)

,
95592 

(95592)

 

АССОРТИ 
ДЕЛИКАТЕСНОЕ
1/120 ж/б Янтарное
г.Южно-
Сахалинск
арт. 118078
      

(118078)

91.69

72.90
51.25

44.90

105.00

89.90

69.56

59.90

325.28

249.90

1058.00

899.00

108.75

94.90

92.53

69.90

184.45

119.90

488.75

425.00
1068.00

990.00
498.00

455.00

79.63

63.50

98.75

82.90

177.87

149.90

142.50

119.90

88.88

74.90

122.96

89.90

193.18

169.90

71.19

62.90

114.90

99.90

168.75

139.90

158.13

130.90

181.55

159.90

129.60

95.90

109.90

97.50

485.76

399.90
цена за 1 кг

САРДИНА
тихоокеанская Иваси 
1/250 ж/б Примрыбснаб
(ндм, в томатном соусе)
Южморрыбфлот
арт. 16092
       

(16092)

,
118792 

(118792)

 

СКУМБРИЯ
натуральная с добавлением 
масла 1/250 ж/б банка №6 
Примрыбснаб
Южморрыбфлот
арт. 16091
      

(16091)

СКУМБРИЯ
атлантическая по-болгарски 
в томатном соусе 
с овощным гарниром 
1/240 ж/б 
Сохраним традиции
арт. 104524 

(104524)    

ШПРОТЫ
в масле Экстра 
1/270 ст/б 
Вкусные консервы
арт. 18405 

(18405)

ШПРОТЫ
в масле 1/175 ж/б с ключом 
5 Морей
Продуктгарант
арт. 91172
       

(91172)

КИЛЬКА
балтийская неразделанная 
в томатном соусе 
1/240 гр ж/б №3
Сохраним традиции
арт. 27139 

(27139)

ШПРОТЫ КОПЧЕНЫЕ
в масле 1/160 ж/б 
Доброфлот
Южморрыбфлот
арт. 112985
       

(112985)

СЕЛЬДЬ
натуральная с добавлением 
масла 1/245 ж/б
Доброфлот
Южморрыбфлот
арт. 118655
       

(118655)

ПЕЧЕНЬ ТРЕСКИ
натуральная 
(из замороженного сырья) 
1/115 ж/б 
Рыбный стандарт
Балт-Фиш плюс 
арт. 114207 

(114207)

ТУНЕЦ
филе натуральный 
1/185 ж/б
Вкусные консервы
арт. 24914 

(24914)

ГОРБУША
натуральная 1/250 ж/б 
5 Морей
Продуктгарант
арт. 18512
      

(18512)

109.20

99.50

62.70

51.90

100.68

77.50
85.80

59.90

162.00

149.90

74.76

59.90
86.28

65.90

94.74

84.90
153.96

124.90
167.78

104.90

120.00

106.90



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ПАНИРОВОЧНЫЕ 
СУХАРИ
1/200 Мешочек
Лига Плюс
арт. 45610 

(45610)

МАК ПИЩЕВОЙ
1/50 Мешочек
Лига Плюс
арт. 58513 

(58513)

  

28.80

23.76
65.46

48.60
31.43

25.92

ЛАПША БИГ ЛАНЧ
б/п 1/75 (С говядиной, 
грибами и зеленью, Ассорти) 
Макфа
арт. 49005
       

(49005)

,
74658 

(74658)

  

РИС
КРАСНОДАРСКИЙ
1/900 Националь 
Ангстрем
арт. 13192
       

(13192)

  

МАКАРОННЫЕ 
ИЗДЕЛИЯ РОЖКИ 
ГЛАДКИЕ
1/400 Макфа
арт. 86940
       

(86940)

КРУПА ПШЕНО 
1/500 ТМ Prosto
Ангстрем
арт. 10455
       

(10455)

МУКА 
ПШЕНИЧНАЯ
НИЖЕГОРОДСКАЯ
в/с 2 кг
Кристалл ТД
арт. 2838
       

(2838)

КРУПА 
ГРЕЧНЕВАЯ
ядрица 1/800
Макфа
арт. 71807
      

(71807)

ХЛОПЬЯ 
5 ЗЛАКОВ 
мелкие 1/400 
ТМ Националь
Ангстрем
арт. 1064
       

(1064)

КРУПА 
ГРЕЧНЕВАЯ
ядрица 1/800 
Увелка
Ресурс
арт. 67001
       

(67001)

ОВСЯНАЯ КАША, 
ОВСЯНЫЕ ОТРУБИ,
ХЛОПЬЯ ОВСЯНЫЕ 
1/500, 1/400, б/п 1/500 Myllyn Paras
Колос-Экспресс
арт. 14656 

(14656)

, 
65141 

(65141)

, 
13731 

(13731)

4-Х ЗЕРНОВАЯ КАША 
1/300 Myllyn Paras
Колос-
Экспресс
арт. 140791
        

(14079)

РИС 
КРУГЛОЗЕРНЫЙ
1/80*5 пак. 
Увелка
Ресурс
арт. 90687
      

(90687)

ХЛОПЬЯ 
ОВСЯНЫЕ 
ЭКСТРА
№2 Клинские 
1 кг
Геркулес
арт. 93739
      

(93739)

БУЛЬОННЫЕ КУБИКИ 
КУРИНЫЕ 
1/10*48 
Галина Бланка
Юроп Фудс
арт. 2671 

(2671)

СЕМЕНА КУНЖУТА
очищенные 
1/50 Мешочек
Лига Плюс
арт. 48840 

(48840)

59.75

47.80

64.99

55.24
82.60

66.08

122.23

97.78

68.80

51.60

157.03

117.78

96.25

77.00
70.95

53.21

93.90

70.43

133.94

107.15

5.75

4.31
57.61

47.52

25.67

19.25
126.07

94.56

-15% -25% -25% -20%-27%

КРАХМАЛ 
КАРТОФЕЛЬНЫЙ 
1/200 Мешочек
Лига Плюс
арт. 47726 

(47726)

-20% -25% -25% -25%

МАСКА ТКАНЕВАЯ
ЧЕРНЫЙ ЖЕМЧУГ
1 шт. в асс-те
Юнилевер Рус
арт. 110499, 110500,
34886, 25838, 15751

ГЕЛЬ 
ДЛЯ ДУША
AXE
250 мл в асс-те
Юнилевер Рус
арт. 100463, 114933,
85185, 51517, 51518, 
64768, 107318, 21044

КРЕМ-ГЕЛЬ 
ДЛЯ ДУША DOVE
250 мл (Питание и увлажнение, 
С маслами, Сливочная ваниль 
и пион, Авокадо и календула)
Юнилевер Рус
арт. 51805 

(51805)

, 
94797 

(94797)

, 90762 

(90762)

, 
26562 

(26562)

МЫЛО CAMAY
1/85 в асс-те
Юнилевер Рус
арт. 110053, 110075, 
110058, 92165, 92166

АНТИПЕРСПИРАНТ-
СПРЕЙ 
REXONA MEN
150 мл в асс-те
Юнилевер Рус
арт. 115746, 115745, 13239, 91201, 
51575, 81627, 90736, 51621, 
81625, 80012, 26560, 112184

ЗУБНАЯ ПАСТА CLOSEUP  
100 мл в асс-те
Юнилевер Рус
арт. 106689, 35762, 
35760, 35761, 35763

ШАМПУНЬ/
БАЛЬЗАМ ЧИСТАЯ ЛИНИЯ
400 мл (2в1, Идеальные волосы, 
Ромашка, 3в1 мужской)
Юнилевер Рус
арт. 14197 

(14197)

, 12980 

(12980)

, 
77289 

(77289)

, 25466 

(25466)

ШАМПУНЬ 
TIMOTEI
400 мл (Роскошный объем, 
Секрет сильных волос)
Юнилевер Рус
арт. 58008 

(58008)

, 
76669 

(76669)

СРЕДСТВО 
УНИВЕРСАЛЬНОЕ 
DOMESTOS
500 мл спрей
Юнилевер Рус
арт. 99765 

(99765)

СРЕДСТВО 
УНИВЕРСАЛЬНОЕ 
DOMESTOS
1 л (Лимонная свежесть,
Хвойная свежесть)
Юнилевер Рус
арт. 51925 

(51925)

, 
51923 

(51923)

КРЕМ 
ЧИСТЯЩИЙ CIF
Лимон 500 мл
Юнилевер Рус
арт. 51948 

(51948)

АНТИПЕРСПИРАНТ 
ШАРИКОВЫЙ DOVE
50 мл в асс-те
Юнилевер Рус
арт. 87560 

(87560)

, 
34882 

(34882)

, 
34881 

(34881)

, 
51858 

(51858)

КРЕМ ДЛЯ ЛИЦА 
ЧИСТАЯ ЛИНИЯ  
45 мл в асс-те
Юнилевер Рус
арт. 78009, 77998, 78004, 78476, 
78011, 115739, 10364, 15589

АНТИПЕРСПИРАНТ-
СПРЕЙ REXONA
150 мл в асс-те
Юнилевер Рус
арт. 115742, 85976,  51557, 51567, 
72128, 51562, 51559, 79979, 
13238, 23276, 109334

157.22

119.00

293.54

239.20
269.27

219.50

209.52

160.00

181.30

140.00
222.23

180.00

204.62

166.80
326.49

260.00
237.97

180.00
326.49

260.00
247.00

200.00

131.14

106.90

305.79

240.00

227.32

180.00

230.75

180.00

77.98

62.00

СРЕДСТВО CIF
500 мл в асс-те
Юнилевер Рус
арт. 12296 

(12296)

, 
12294 

(12294)

, 
43136 

(43136)

, 
28875 

(28875)

КОЛИЧЕСТВО ТОВАРА ОГРАНИЧЕНО!

ГЕЛЬ ДЛЯ 
УМЫВАНИЯ, ЛОСЬОН, 
МОЛОЧКО ЧИСТАЯ ЛИНИЯ
для лица и снятия макияжа 
100 мл в асс-те
Юнилевер Рус
арт. 82452, 77179, 82456, 
94812, 78474

ГЕЛЬ 
ДЛЯ ДУША
CAMAY
250 мл в асс-те
Юнилевер Рус
арт. 110054, 110059, 
92346, 88266, 88260

199.32

160.00



63.50

53.00

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ЧАЙ АХМАД
1/100 (черный Классический,
зеленый Китайский)
СДС-Фудс
арт. 91257
       

(91257)

, 
91260 

(91260)

СОК/
НЕКТАР 
ВИКО
1 л (Яблоко, Апельсин,
Ананас, Мультифрукт)
Южная Соковая Компания
арт. 104931 

(104931)

, 
104932 

(104932)

,
104933 

(104933)

, 
104930 

(104930)

НАПИТОК 
ДАРИНА
2 л ПЭТ 
(Ананас, Груша,
Персик, Апельсин)
РОСМ
арт. 42155

(42155)

, 
42157 

(42157)

,
42158 

(42158)

, 
42160 

(42160)

ВОДА 
МИНЕРАЛЬНАЯ
НАРЗАН ЭЛИТА 
0,45 л ст/б
Холдинг Аква
арт. 98484
      

(98484)

НАПИТОК 
ВКУСНЫЙ ГОД
1,8 л ст/б (Манго с мякотью,
Вишня осветленный)
Баринофф
арт. 107640 

(107640)

, 
107641 

(107641)

НЕКТАР 
ГРАНАТОВЫЙ 
РАЙ
1 л ст/б 
Баринофф
арт. 106730
      

(106730)

КОФЕ 
АРАБИКА
натуральный растворимый 
1/95 ст/б
Нестле Россия
арт. 98998
      

(98998)

, 
13898 

(13898)

КОФЕ 
ЧЕРНАЯ 
КАРТА GOLD
растворимый
1/47,5 ст/б
Штраус
арт. 47771
       

(47771)

КОФЕ 
PORTO 
ROSSO 
ORIGINAL
растворимый
1/90 ст/б
Штраус
арт. 104523
       

(104523)

КОФЕ 
SENATOR
растворимый
сублимированный
1/75 дойпак
Интер Групп
арт. 117085
       

(117085)

КОФЕ 
ЧЕРНАЯ 
КАРТА 
EXCLUZIVE 
BRAZILIA
растворимый 
1/95 ст/б
Штраус
арт. 47774
       

(47774)

КОФЕ 
ЧЕРНАЯ 
КАРТА GOLD
растворимый 1/2 
(100 шт. в упаковке) 
Штраус
арт. 97912 

(97912)

КАКАО 
ЛАНТЭЛЬ
гранулированное
растворимое 
1/150
Славкофе
арт. 85516
       

(85516)

ЦИКОРИЙ 
ЦЕЛЕБНИК
растворимый 
порошкообразный 
1/85 м/у
Славкофе
арт. 77515
      

(77515)

ЦИКОРИЙ 
ЭКОЛОГИКА 
КЛАССИЧЕСКИЙ
1/75
ПОЛИС-ХХI век
арт. 115172
      

(115172)

КОФЕ 
БУШИДО
ORIGINAL
растворимый 
сублимированный 
1/100 ст/б
Кофейный дом Хорсъ
арт. 43268 

(43268)

КОФЕ 
EGOISTE 
VELVET
растворимый 
сублимированный 
1/100 ст/б
Кофейный дом Хорсъ
арт. 100962 

(100962)

КОФЕ 
EGOISTE 
NOIR
растворимый 
сублимированный 
1/100 ст/б
Кофейный дом Хорсъ
арт. 14171 

(14171)

КОФЕ 
НЕСКАФЕ ГОЛД
растворимый 1/190 ст/б, 
Арома крепкий 1/170 ст/б
Нестле Россия
арт. 21763
       

(21763)

, 
106618 

(106618)

КОФЕ EGOISTE
растворимый сублимированный 
1/100 ст/б (Special, 
Платинум)
Кофейный дом Хорсъ
арт. 58000 

(58000)

, 
57111 

(57111)

КОФЕ FRESCO АRABICA
растворимый сублимированный 
1/95 ст/б (Platti, Gusto)
Славкофе
арт. 107610
       

(107610)

, 
107609 

(107609)

ЧАЙ МИЛФОРЛ
1/20 (фруктовый Шиповник, 
Перечная мята, 12 Трав)
Милфорд
арт. 24389 

(24389)

, 
24398 

(24398)

,
24394 

(24394)

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ АХМАД
индийский Ассам длинный 
лист 1/100
СДС-Фудс
арт. 81780
       

(81780)

ЧАЙ ЗЕЛЕНЫЙ АХМАД
с жасмином
1/100
СДС-Фудс
арт. 2314
       

(2314)

ЧАЙ АКБАР ГОЛД 
крупнолистовой
1/100
ЯЧФ
арт. 20702
       

(20702)

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ ГОРДОН
Цейлонский
25 пак.
ЯЧФ
арт. 49101
       

(49101)

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ АХМАД
Классический
25 пак. с/я
СДС-Фудс
арт. 89170
       

(89170)

129.71

89.00

110.36

85.50
52.65

43.00

52.96

42.00

135.00

118.00
95.98

72.00

464.40

317.00

180.76

98.00

270.00

186.00

202.80

130.00

273.73

177.00
8.40

6.50

64.90

46.00
53.41

45.00
205.20

136.00

718.30

442.00
746.10

492.00
467.36

299.00

916.85

415.00

718.48

474.00

297.01

193.00

187.44

128.00
210.61

144.00
154.50

107.00

81.56

54.00
100.98

65.00

КОФЕ ПАСТА 
МИЛАГРО
растворимый 
1/95 ст/б
МБК
арт. 21175 

(21175)

КОФЕ ЧИБО 
ГОЛД SELECTION
растворимый
1/95 ст/б
Чибо СНГ
арт. 36009 

(36009)

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ
АКБАР
красная пачка 100 пак. с/я
арт. 26141 

(26141)

-36% -17%

-41%

-43%

-23%

279.66

179.50
275.79

203.00

257.71

151.00

КОФЕ IMPRESSO
растворимый 1/100 д/п 
(Negro, Ristretto)
Интер Групп 
арт. 116095 

(116095)

, 
117087 

(117087)

НАПИТОК 
LOCO COLA
0,48 л ПЭТ в асс-те
Гифт
арт. 118571 

(118571)

, 
118573 

(118573)

258.42

148.50

35.20

27.00

61.45

45.00

-43%
КОФЕ 
БУШИДО KODO
растворимый суб. 
1/100 ст/б
Кофейный дом Хорсъ
арт. 99324 

(99324)

718.30

411.00

-8%
КВАС ВЯТСКИЙ* 
1,5 л ПЭТ (Окрошечный,
Хлебный, Домашний)
Вятич КФ 
арт. 24405 

(24405)

, 
24403 

(24403)

, 
24440 

(24440)

КВАС 
ВЯТСКИЙ* 
Хлебный 3 л ПЭТ 
Вятич КФ 
арт. 103380
      

(103380)

97.10

88.00

-9%
НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ 
HOTCAT
0,45 л ж/б (Mango, Kiwi Feijoa, 
Barberry, Multi) Импульс М
арт. 107135 

(107135)

, 
107137 

(107137)

, 
107136 

(107136)

, 
107134 

(107134)

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ 
FLASH UP ENERGY
0,45 л ж/б (Апельсиновый ритм, 
Энерджи, Ягодный микс) 
Балтика
арт. 108711 

(108711)

, 
108712 

(108712)

, 
108714 

(108714)

67.79

54.90

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ
BIZON
0,5 л ПЭТ (Black, Raspberry)
Адверсус
арт. 117214
      

(117214)

, 
117090 

(117090)

49.50

40.50

НАПИТОК 
COFFEE 
COLA 
ORIGINAL
0,5 л ПЭТ
Адверсус
арт. 117092 

(117092)

40.20

33.00

58.49

54.00
*Количество товара ограничено!



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

СРЕДСТВО MR.MUSCLE
для прочистки засоренных 
сливных труб всех 
видов 1/70
Эс.Си. Джонсон 
арт. 88775 

(88775)

САЛФЕТКИ 
ДЛЯ УБОРКИ ПРОСТО 
ЧИСТО
в рулоне 150 шт.
Коттон Клаб
арт. 116639 

(116639)

СКРЕБОК 
ДЛЯ ПОСУДЫ
ПОМОЩНИЦА
нержавейка 2 шт.
Белгравия
арт. 107788 

(107788)

САЛФЕТКИ 
ПОМОЩНИЦА
из вискозы 3 шт.
Белгравия
арт. 107790 

(107790)

ВЛАЖНЫЕ САЛФЕТКИ 
ДЛЯ ДЕТЕЙ 
AURA
Ultra comfort 60 шт.
Коттон Клаб
арт. 90018 

(90018)

ВЛАЖНЫЕ САЛФЕТКИ 
ДЛЯ ДЕТЕЙ 
AURA
Ultra comfort 100 шт.
Коттон Клаб
арт. 84340 

(84340)

ВЛАЖНЫЕ САЛФЕТКИ 
AURA 
СЕМЕЙНЫЕ
200 шт.
Коттон Клаб
арт. 23274 

(23274)

122.20

90.00
170.00

117.20
25.10

19.70
39.60

31.00

86.25

55.60

275.65

149.50

50.00

32.10
122.80

72.50

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА 
3-Х СЛОЙНАЯ PERINA
4 рулона 
(Whit, Neroli) 
ПАЛП Инвест 	
арт. 17306 

(17306)

, 
17308 

(17308)

ЗУБНАЯ ПАСТА R.O.C.S.  
94 мл, 74 мл в асс-те
Диарси Центр	
арт. 93653, 93654, 
93657, 97460, 106783

ОСВЕЖИТЕЛЬ 
ВОЗДУХА GLADE
 269 мл сменный баллон 
(Океанский оазис, Свежесть белья, 
Гавайский бриз)
Нэфис Косметикс	  
арт. 88755 

(88755)

,
88753 

(88753)

, 
88754 

(88754)

МАНГАЛ 
СБОРНЫЙ 
МСБ-350
Бюро Про-Фабрик	  
арт. 109189 

(109189)

102.16

89.50

276.40

216.20

449.05

289.20
238.00

199.00

-53%

-44%

-52%
ВАТНЫЕ ДИСКИ 
LADY COTTON 
100+20 штук 
Импэкс
арт. 87718 

(87718)

ПРОКЛАДКИ 
BELLA PERFECTA
Ultra Night 7 шт., Utra Green 10 шт., 
Ultra Violet 10 шт.
БЕЛЛА Волга	 
арт. 90263 

(90263)

,
112570 

(112570)

, 
90265 

(90265)

ТРУСИКИ-ПОДГУЗНИКИ 
MYKIDDO NIGHT
M 19 шт., XL 17 шт., L 18 шт.
арт. 118524 

(118524)

,
118533 

(118533)

, 
118534 

(118534)

ТРУСИКИ-ПОДГУЗНИКИ 
MYKIDDO CLASSIC
M 38 шт., XL 34 шт., L 36 шт.
арт. 118532 

(118532)

,
118530 

(118530)

, 
118531 

(118531)

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА
2-Х СЛОЙНАЯ REINA
на 28 метров 
длиннее 8 шт.
ПАЛП Инвест
арт. 115139
       

(115139)

СТИРАЛЬНОЕ 
МОЮЩЕЕ СРЕДСТВО 
IRMA АВТОМАТ
3 кг
Волга
арт. 117974
       

(117974)

ЗУБНАЯ 
ШЕТКА 
COLGATE
Шелковые нити
с древесным углем 
Колгейт-Палмолив
арт. 86904 

(86904)

ЗУБНАЯ ШЕТКА 
COLGATE NEO
средняя
Колгейт-
Палмолив
арт. 104880
       

(104880)

СРЕДСТВО 
MR.MUSCLE
дезинфицирующее 
Для всех типов поверхностей 
500 мл
Эс.Си. Джонсон
арт. 110508
       

(110508)

СРЕДСТВО 
SANITA
чистящие для кухни 
спрей 1 минута 
500 мл
Ступинский ХЗ
арт. 86534
       

(86534)

СРЕДСТВО 
ДЛЯ СТЕКОЛ
MR.MUSCLE
с нашатырным 
спиртом 500 мл
Эс.Си. Джонсон
арт. 88759
       

(88759)

ШВАБРА 
ФРЕКЕН БОК
+ насадка 
микрофибра
Импэкс
арт. 104734 

(104734)

151.18

118.00

522.75

460.00
765.00

656.00

92.49

85.10
252.00

207.00

355.11

221.90
209.18

130.90

337.39

248.50
187.98

144.20
269.42

185.90

793.85

399.00

718.56

339.00

625.00

349.00

ТАБЛЕТКИ ДЛЯ 
ПОСУДОМОЕЧНЫХ 
МАШИН VORTEX 
ULTRA
30 шт. Импэкс
арт. 104733 

(104733)

ПЕРЧАТКИ 
ВИНИЛОВЫЕ 
ФРЕКЕН БОК
100 шт. (M, L) Импэкс	
арт. 116927 

(116927)

, 116926 

(116926)

-46%ЗУБНАЯ ПАСТА COLGATE 
МАКСБЛЕСК 
100 мл (со сверкающими кристаллами,
с отбеливающими пластинками) Колгейт-Палмолив 
арт. 104591 

(104591)

, 55267 

(55267)

93.38

45.00

209.90

195.00
70.20

65.00

КОРМ СУХОЙ 
ДЛЯ КОШЕК FELIX
1/600 (Говядина, 
Курица)
Нестле Россия 
арт. 111189 

(111189)

,
111186 

(111186)

НАПОЛНИТЕЛЬ ГОШКА
4 л (Древесный,
Комкующийся)
Семенов Д.В. ИП
арт. 96685 

(96685)

,
96682 

(96682)

314.58

170.50

ЗУБНАЯ ПАСТА R.O.C.S.  
74 мл (Сенсационное 
отбеливание, черная 
отбеливающая Black Edition) 
Диарси Центр  	
арт. 93656
      

(93656)

, 
101154 

(101154)

304.86

224.40

ЗУБНАЯ ПАСТА COLGATE 
75 мл, 100 мл в асс-те
Колгейт-Палмолив
арт. 110009, 93795, 93794, 
104881, 115521, 115813, 
110010



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ТВОРОГ
5% 1/180 гр 
флоупак/контейнер
Сладкая Жизнь
арт. 116728 

(116728)

 

СЫР 
МЯГКИЙ
ХАЛУМИ
для жарки и гриля из 100% 
цельного молока швейцарских 
коров  55% 1/150
Сладкая Жизнь
арт. 116154 

(116728)

 

МОЛОКО СГУЩЕННОЕ
ВАРЕНОЕ
8,5% 1/370 ж/б
Сладкая Жизнь
арт. 115799 

(115799)

 

БАРАНКИ ВАНИЛЬНЫЕ
сдобные 1/300
Сладкая Жизнь
арт. 115806 

(115806)

 

ТВОРОГ
9% 1/180 гр 
флоупак/контейнер
Сладкая Жизнь
арт. 116727 

(116727)

 

МАСЛО СЛИВОЧНОЕ 
ТРАДИЦИОННОЕ
72,5% 1/180
Сладкая Жизнь
арт. 115409 

(115409)

 

МАЙОНЕЗ 
ПРОВАНСАЛЬ
67% 1/200 
Сладкая Жизнь
арт. 117041 

(117041)

 

МАЙОНЕЗ 
ПРОВАНСАЛЬ
67% 1/400 
Сладкая Жизнь
арт. 117040 

(117040)

 

МАЙОНЕЗ 
ПРОВАНСАЛЬ
67% 1/750 
Сладкая Жизнь
арт. 117042 

(117042)

 

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ ЦЕЛЬНОЕ 
с сахаром 8,5% 
1/360 ж/б
Сладкая Жизнь
арт. 115797 

(115797)

 

БАРАНКИ С МАКОМ
сдобные 1/300
Сладкая Жизнь
арт. 115805 

(115805)

 

СУШКИ
1/200 (С ароматом ванили,
С маком)
Сладкая Жизнь
арт. 115810 

(115810)

,
115812 

(115812)

 

ТВОРОГ
12% 1/180 гр 
флоупак/контейнер
Сладкая Жизнь
арт. 116725 

(116725)

 

ПРЯНИКИ ШОКОЛАДНЫЕ
1/400
Сладкая Жизнь
арт. 115865 

(115865)

 

СУХАРИ 
1/250 (С маком, С изюмом)
Сладкая Жизнь
арт. 115807 

(115807)

,
115808 

(115808)

 

СУШКИ ЧЕЛНОЧЕК
1/250
Сладкая Жизнь
арт. 115811 

(115811)

 

ПРЯНИКИ КЛАССИЧЕСКИЕ
1/400
Сладкая Жизнь
арт. 115866 

(115866)

 

СУХАРИ ВАНИЛЬНЫЕ
1/250
Сладкая Жизнь
арт. 115809 

(115809)

 

ПЕЧЕНЬЕ 
ОВСЯНОЕ
ГОСТ 1/600
Сладкая Жизнь
арт. 115901 

(115901)

 

ПРЯНИКИ СО СГУЩЕНКОЙ
1/300 
Сладкая Жизнь
арт. 115864 

(115864)

 

СЫР С БЕЛОЙ
ПЛЕСЕНЬЮ БРИ
50% 1/100
Сладкая Жизнь
арт. 116142 

(116142)

 

СЫР С БЕЛОЙ ПЛЕСЕНЬЮ 
КАМАМБЕР
50% 1/150
Сладкая Жизнь
арт. 116274 

(116274)

 

ГОВЯДИНА
тушеная высший сорт 
ГОСТ 1/325 ж/б
Сладкая Жизнь
арт. 116336 

(116336)

 

ИКРА 
КАБАЧКОВАЯ
ГОСТ 1/520 ст/б
Сладкая Жизнь
арт. 115159 

(115159)

 

СВИНИНА
тушеная высший сорт 
ГОСТ 1/325 ж/б
Сладкая Жизнь
арт. 116337 

(116337)

 

ГОРЧИЦА 
РУССКАЯ
1/200 
Сладкая Жизнь
арт. 116194 

(116194)

 

ГОРОШЕК ЗЕЛЕНЫЙ
1/400 ж/б
Сладкая Жизнь
арт. 116260 

(116260)

 

ПАСТА ТОМАТНАЯ 
ГОСТ 25% 1/380 ж/б 
Сладкая Жизнь
арт. 117193 

(117193)

 

ПАСТА ТОМАТНАЯ 
ГОСТ 25% 1/270 ст/б
Сладкая Жизнь
арт. 117192 

(117192)

 

КУКУРУЗА САХАРНАЯ
1/400 ж/б
Сладкая Жизнь
арт. 116434 

(116434)

 

КЕТЧУП
1/230 пакет (Острый, 
Томатный, Шашлычный)
Сладкая Жизнь
арт. 115885 

(115885)

, 
115884 

(115884)

,
115883 

(115883)

ФАСОЛЬ КРАСНАЯ
в томатном соусе 
1/425 ж/б
Сладкая Жизнь
арт. 116259  

(116259)

 

МЁД ЛИПОВЫЙ
1/250 ст/б
Сладкая Жизнь
арт. 115283 

(115283)

 

МЁД ЦВЕТОЧНЫЙ
1/250 ст/б
Сладкая Жизнь
арт. 115284 

(115284)

 

57.33

149.00

56.40 57.50

60.50 34.50

74.90 64.90 89.50107.6035.10

74.90

53.50 54.0053.80

54.50

63.18

111.40 49.90 89.90 159.90

66.33

94.90

149.00

99.90 54.00

34.00

51.50

224.00

87.60 57.50

34.00

50.00

ВАФЛИ
1/200 (Сливочные, 
Со сгущеным молоком, 
С томленым молоком)
Сладкая Жизнь
арт. 117567 

(117567)

, 
117566 

(117566)

,
117564 

(117564)

139.90

131.50
124.90

117.90



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

КВАС 
КЛАССИЧЕСКИЙ
1,3 л 
Сладкая Жизнь
арт. 115261 

(115261)

 

НАПИТОК
среднегазированный 
0,5 л ПЭТ (Кола, Апельсин)
Сладкая Жизнь
арт. 115168 

(115168)

, 
116190 

(116190)

ВОДА 
МИНЕРАЛЬНАЯ 
№2, №17
1,5 л ПЭТ
Сладкая Жизнь
арт. 117818 

(117818)

, 
117817 

(117817)

ВОДА ПИТЬЕВАЯ
0,6 л ПЭТ (С вкусом Лимона, 
со вкусом Малины)
Сладкая Жизнь
арт. 114876 

(114876)

, 
114878 

(114878)

САЛФЕТКИ ВЛАЖНЫЕ 
ДЕТСКИЕ
15 шт.
Сладкая Жизнь
арт. 115626 

(115626)

КРУПА 
ГРЕЧНЕВАЯ
1/900
Сладкая Жизнь
арт. 117463
       

(117463)

ГЕРКУЛЕС
1/400
Сладкая Жизнь
арт. 117464
       

(117464)

КОНЦЕНТРАТ 
ДЛЯ СТИРКИ
БЕЛЬЯ
(универсальный)
1,5 л
Сладкая Жизнь
арт. 115508 

(115508)

КОФЕ
натуральный сублимированный
1/80 ст/б
Сладкая Жизнь
арт. 117990 

(117990)

ВОДА 
ПИТЬЕВАЯ
1,5 л ПЭТ (С вкусом Лимона, 
со вкусом Малины)
Сладкая Жизнь
арт. 114879 

(114879)

, 
114877 

(114877)

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА 
2-Х СЛОЙНАЯ
8 рулонов
Сладкая Жизнь
арт. 118197 

(118197)

МЫЛО ЖИДКОЕ 
ТУАЛЕТНОЕ
500 мл (Кокос, Жасмин)
Сладкая Жизнь
арт. 115644 

(115644)

, 
115643 

(115643)

ВОДА ПИТЬЕВАЯ
0,6 л ПЭТ (газированная, 
негазинованная)
Сладкая Жизнь
арт. 116736 

(116736)

, 
116737 

(116737)

САЛФЕТКИ ВЛАЖНЫЕ 
АНТИБАКТЕРИАЛЬНЫЕ
10 шт.
Сладкая Жизнь
арт. 115597 

(115597)

РИС 
КРУГЛОЗЕРНЫЙ 
1/900
Сладкая Жизнь
арт. 117467 

(117467)

КРУПА 
МАННАЯ 
1/800
Сладкая Жизнь
арт. 117461
       

(117461)

ВОДА 
ПИТЬЕВАЯ
1,5 л ПЭТ
(газированная, 
негазинованная)
Сладкая Жизнь
арт. 116739 

(116739)

, 
116738 

(116738)

САЛФЕТКИ ВЛАЖНЫЕ 
72 шт. (Антибактериальные, 
Детские)
Сладкая Жизнь
арт. 115624 

(115624)

,
115625 

(115625)

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА 
1 СЛОЙ
серая со втулкой 55м
Сладкая Жизнь
арт. 116276 

(116276)

, 
116277 

(116277)

ВОДА 
ПИТЬЕВАЯ
негазинованная 
5 л ПЭТ 
Сладкая Жизнь
арт. 116740 

(116740)

СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ
ПОСУДЫ
500 мл
Сладкая Жизнь
арт. 115507 

(115507)

НАПИТОК
среднегазированный 
2 л ПЭТ (Кола, 
Апельсин)
Сладкая Жизнь
арт. 115169 

(115169)

, 
115170 

(115170)

НАПИТОК
срендегазированный 0,5 л ст/б
(Лимонад, Дюшес, Тархун, 
Мохито, Барбарис)
Сладкая Жизнь
арт. 116320 

(116320)

, 116319 

(116319)

,
116321 

(116321)

, 
116318 

(116318)

,
116317 

(116317)

НАПИТОК
среднегазированный 1,5 л ПЭТ 
(Тархун, Лимонад, Дюшеc, Крем-Сода) 
Сладкая Жизнь
арт. 115242 

(115242)

, 
115240 

(115240)

,
115241 

(115241)

, 
115245 

(115245)

ЧИПСЫ КАРТОФЕЛЬНЫЕ
1/80 (Краб, Сметана/лук, Сыр, Бекон)
Сладкая Жизнь
арт. 115642 

(115642)

, 
115641 

(115641)

,
115639 

(115639)

, 
115640 

(115640)

ЧИПСЫ КАРТОФЕЛЬНЫЕ
1/150 (Краб, Сметана/лук, Сыр, Бекон)
Сладкая Жизнь
арт. 115638 

(115638)

, 
115637 

(115637)

, 
115635 

(115635)

, 
115636 

(115636)

СЕМЕЧКИ
1/100 (обычные, соленые)
Сладкая Жизнь
арт. 116382 

(116382)

,
116383 

(116383)

 

КРУПА 
ПЕРЛОВАЯ
1/800 
Сладкая Жизнь
арт. 117466
       

(117466)

 

ГОРОХ 
КОЛОТЫЙ 
1/900 
Сладкая Жизнь
арт. 117460
       

(117460)

 

СЕМЕЧКИ 
ТЫКВЕННЫЕ 
1/40
Сладкая Жизнь
арт. 116384 

(116384)

 

ПШЕНО
1/900
Сладкая Жизнь
арт. 117462
       

(117462)

 

82.00

135.50

79.90

49.50

166.50

29.50

41.00

21.10

26.90

47.30

28.30

77.30

18.20

17.20

70.60

27.30

86.10

21.0054.00

59.90

43.80

68.30

39.40

180.00

7.2013.50

134.2028.90

11.25

98.20

61.50

ГОРБУША
натуральная 
1/240 ж/б
Сладкая Жизнь
арт. 116619
       

(116619)

 

САРДИНА
атлантическая 
в добавлением масла 
1/240 ж/б
Сладкая Жизнь
арт. 116618
      

(116618)

 

СКУМБРИЯ
атлантическая 
с добавлением масла 
1/240 ж/б
Сладкая Жизнь
арт. 116621
       

(116621)

 

КИЛЬКА
обжаренная в томатном 
соусе 1/240 ж/б
Сладкая Жизнь
арт. 116623
       

(116623)

 

ШПРОТЫ
в масле из салаки 
1/160 ж/б
Сладкая Жизнь
арт. 116620
       

(116620)

 

ПЕЧЕНЬ ТРЕСКИ 
ПО-МУРМАНСКИ
1/240 ж/б
Сладкая Жизнь
арт. 116622
       

(116622)

 76.90 89.90 59.50 89.90 79.90
99.90

89.90



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

40.50

34.90*

92.43

59.90*

143.88

119.90*

362.38 

199.90*

103.80

79.90*

92.43

59.90*

 62.80 

50.00*
99.04

72.90*

106.00

99.90*

34.85* 287.18* 289.80*

265.00

255.00*
цена за 1 кг

2+1

-14%

-35%

-17%

-45% -15%

-20% -26%

-6%ВЫГОДА 
10 РУБЛЕЙ

2+1

КАРАМЕЛЬ ЛИМОННАЯ-
НЕУГОМОННАЯ
1/200 
Невский кондитер
арт. 116949 

(116949)

МОРОЖЕНОЕ 
ПЛОМБИР 
ОБОЖАМС!
12% 1/70 вафельный 
стаканчик (Шоколадный, 
Крем-Брюле)
Вилон
арт. 117907 

(117907)

,
117252 

(117252)

ШОКОЛАД
АЛЁНКА 
Много молока 1/90
арт. 48778 

(48778)

ФИЛЕ ИНДЕЙКИ
тушеное ТУ 1/325 ж/б 
ЙошкарОлинский МК
арт. 15072  

(15072)

УДЛИНИТЕЛЬ 
СТАРТ
с/у s 3x3 без ззм
А Зет
арт. 114651  

(114651)

САРДИНА
тихоокеанская Иваси 1/245 ж/б 
Доброфлот (ндм, в томатном соусе, 
натуральная)
Южморрыбфлот
арт. 104748 

(104748)

,
118792 

(118792)

, 94114 

(94114)

НАПОЛНИТЕЛЬ 
ГОШКА
4 л (Древесный,
Комкующийся)
Семенов Д.В. ИП
арт. 96685 

(96685)

,
96682 

(96682)

КВАС ЖАРА
фильтрованный 
паст. 1,3 л ПЭТ
Крокус
арт. 116529 

(116529)

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА
1/140 ж/б 
Помидорка
Круз
арт. 19025 

(19025)
СЫР БРЫНЗА
БОЛГАРСКАЯ
40% 1/250 
Дэнмакс
арт. 115818 

(115818)

КАЛЬМАР ТУШКА
с/м 22,5 кг (3*7,5)
арт. 21270 

(21270)

КОФЕ ЖОКЕЙ 
ЭСПРЕССО
молотый 1/230 
Орими Трэйд
арт. 104497 

(104497)

БАТАРЕЙКИ 
АЛКАЛИНОВЫЕ 
СТАРТ
ААА 10 шт.
А Зет
арт. 118228 

(118228)

1+1

только в Мобильном 
приложении

-25%

* Цена действительна только в мобильном приложении SMART



ТЕЛЕФОН ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ

Звонок бесплатный
8-800-200-75-75

Директор по продажам
отдела доставки 
Мялкин Алексей 

телефон +7 950 352-99-74

Директор по продажам
отдела выделенных команд 

Мотренко Григорий
телефон +7 951 902-75-87

Директор по маркетингу 
Моисеева Ольга

телефон +7 951 903-69-32, 
e-mail: moiseeva@swnn.ru

Руководитель направления Москва 
Лоскутов Александр

телефон +7 910 779-44-29, 
e-mail: loskutov@swnn.ru

Сладкая Жизнь  партнерство, ведущее к успеху

SMART - ЛЮБИМЫЕ ПРОДУКТЫ 
ПО ВЫГОДНЫМ ЦЕНАМ!

www.swnn.ru


